Dom Dim
Vejamos primeiramente a escala diminuta:

A escala diminuta surge a partir do arpejo diminuto, que por sua vez surge a partir do acorde
diminuto.
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Transformamos o arpejo em uma escala a medida em que acrescentamos aproximagdes
cromaticas para todas as notas do arpejo:
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Assim temos a escala diminuta, com intervalos regulares de tom inteiro e semitom.

A escala assim como os acordes e arpejos diminutos, é simétrica e a digitacao de repete de tercas
maiores em tercas menores.

A escala dom dim que significa dominante diminuta surge como a unica inverséo possivel da
escala diminuta:
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Temos uma escala com intervalos regulares de semitom e tom inteiro, que também é simétrica,
portanto se repete de tercas menores em tercas menores.

A escala gera os intervalos descritos acima.

Note que temos dentro da escala um acorde dominante com dissonancias: D7b9, D7#9, D7#11,
D7/13

Agora em G dimdim

Acordes: G7b9, G7#9, G7#11, G713

Digitagoes:

Outra digitagao:
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Campo harménico:
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